

В результате мозгового штурма представители педагогических династий города предложили несколько направлений работы. Ниже перечислены три из них:

– *«Основа – собственный пример учителя: слова учителя в воспитании патриота не должны расходиться с делом».*

– *«Черпать примеры для работы с детьми из книг писателей-патриотов, учить и чтить историю семьи, государства, народа».*

– *«Развивать сотрудничество с общественными организациями патриотического направления (технология Тимура и его команды сегодня актуальна)».*